Tembl 1J1s1 H3y4eHUs
1. IlponopunonajbHbie oTpe3ku Ilogo0HbIE TPEYroJbLHUKH
IIpusnaku nogo0usi TpeyroJbLHNKOB
CuHyc, KOCHHYC, TAHT€HC OCTPOro yIJjia NPSMOYI0JbHOI0 TPEYIroJbHUKA
IIponopunoHa/bHBIE 0TPE3KH B IPSIMOYI0JIbHOM TPeYroJibHUKe
HenTpanbHble M BIUcaHHbIE YIJbl ['pagycHast Mmepa 1yru OKpy»KHOCTH

BnucanHas U onucaHHas OKPY/KHOCTH.

N o g M D

ITonsiTHe BeKTOpaA

IIpumepHnii Tect mo reomerpuu 8 Kiaacce (2 mosryrogue)

1 BapuaHnr
Yactb A. O0BeauTe KPY’KKOM BEPHBIH OTBET.
(3a kaxa0e BepHO BbINOJHEHHOE 3a1aHue — 1 6aJwn)

Al. AABC ~ A4, B,C,, AB=4, BC=6, AC=7, 4,5,=8. Cropona B,C, paBHa:
1) 12; 2)3; 3) 14; 4) 4; 5) apyroii OTBeT.

A2. BricoTa, mpoBeicHHAs U3 IPSIMOTO YIJIa BEPUIMHBI IPAMOYTOJIbHOTO TpeyroibHnka ABC k runotenyse
AC, nenuT ee Ha OTPE3KH, paBHbIE 25 cM U 4 cM. DTa BhICOTA paBHa:

1) 7em;  2)10em; 3)V29cm;  4)2lem;  5) apyroii oter.

A3. Touku A u B 1enst oKpy)KHOCTb Ha JIB€ Jyr'", OoJIbIas U3 KOTophbix pasHa 200°, a MeHbIas Toukoit K

JIEIUTCA B OTHOIIEHUH 5: 3, cuntas oT Touku A. Torna nyra AK paBna:
1) 605 2) 100%; 3)1607; 4) 20%; 5) Opyroi OTBeT.

A4. K okpyxHOCTH C paanycoM 8 cM u ieHTpoM O u3 Touku A mpoBejieHa KacaTeiabHast AB, npuuem
paccrosinue Mexaay ToukamMu A u O paBHo 16 cm. Halingure yron AOB.

45°%; 2) 905 3) 305 4) 607 5) npyroii oTBET

Yacrte B. Beinosinure 3ajanie W BOWIIMTE MOJyYeHHbINH OTBeET.
(3a ka:xnoe BepHO BBINOJHEHHOE 3aaHue — 2 (aJjlia)
B1. B tpeyronsuuke ABC mposenen orpe3ok MK, nmapamiensssiif cropone AC (M € AB, Ke BC).
Harigure AB, eciu MK = 16, AC =24, AM =6.
OtsBer:

B2. Paccrosiaue ot nentpa O okpyxuocTr 10 X0past CD pasuo 9 cm. Yrom OCD pasen 45° .Touka K

npunaanexut xopae CD, npuyem CK = 3KD. Haiinute nnuny otpeska CK.

OtBerT:

(3a BepHO BBINOJIHEHHOE 3a1aHKNe — 3 (aJl1a)



C1. Touku A u B nmensit okpyxHOCTh ¢ tieHTpoMm O Ha nyru AMB u ACB tak, uro qyra ACB Ha 60°

Menbuie n1yru AMB. AM — nuamerp oxkpyxHoctu. Halinure yrinst AMB, ABM, ACB.
Pemenne 3agaun C1.

Kpurepuu onieHOK: TecToBsIit OasI [lIxonpHas
OIICHKA
1-4 «2»
5-6 «3»
7-9 «4»
10-11 «5»




